
Form No. 3407-182 Rev B
Frontrutesett
Workman® GTX-bruksbil med kalesje
Modellnr. 07151

Installasjonsveiledning

Montering

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Flytt maskinen til en jevn flate (boks A i Figur 1).
2. Sett på parkeringsbremsen (boks B i Figur 1).
3. Slå av motoren (boks C i Figur 1).
4. Ta nøkkelen ut av tenningen (boks D i Figur 1).
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Figur 1
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Montere frontrutesettet
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Frontrutestøtte

4 Flenshodeskrue (1/4 x 1 1/2 tomme)

4 Flensmutter (1/4 tomme)

2 Monteringsbrakett for frontrute

2 Sekskantskrue (5/16 x 3/4 tomme)

1 Frontrutesammenstilling

2 Ansatsskrue (5/16 x 1 1/4 tomme)

2 Ekstra skive

4 Flensfôring

2 Flensmutter (5/16 tomme)

2 Mottakerklemme

Prosedyre
1. Fest frontrutestøtten til kalesjerørene med

fire flenshodeskruer (¼ x 1½ tomme) og fire
flensmuttere (¼ tomme) som vist i Figur 2.
Kun for montering på maskiner utstyrt med
kalesje av modell 07921 eller 07922:
Du må kanskje løsne kalesjens monteringsdeler
for å montere frontrutestøtten.
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Figur 2
Førersiden vises

1. Flenshodeskrue (1/4 x
1-1/2 tomme)

3. Flensmutter (1/4 tomme)

2. Kalesjerør 4. Frontrutestøtte

2. Kun for montering på maskiner utstyrt med
kalesje av modell 07921 eller 07922:
I hullet over frontrutestøtten, monter
monteringsbrakettene for frontruten til
skjermrørene (Figur 3).
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Figur 3

1. Monteringsbrakett for
frontrute

2. Sekskantskrue (5/16 x
¾ tomme)

3. Fest de øverste hullene i den nederste
frontruten til brakettene på kalesjerørene med
to ansatsskruer (5/16 x 1¼ tomme), to ekstra
skiver, fire flensfôringer og to flensmuttere (5/16
tomme) som vist i Figur 4.
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Figur 4
Førersiden vises

1. Ansatsskrue (5/16 x
1-1/4 tomme)

3. Flensfôring

2. Ekstra skive 4. Flensmutter (5/16 tomme)
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4. Fest den øverste frontruten til kalesjerørene
med to mottakerklemmer (Figur 5).
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Figur 5

1. Øverste frontrute 2. Mottakerklemme

5. Fest resten av den nederste frontruten
til brakettene på kalesjerørene med tre
ansatsskruer (5/16 x 1¼ tomme), tre ekstra
skiver, seks flensfôringer og tre flensmuttere
(5/16 tomme) som vist i Figur 4.
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